

# 每月帮办报告•2024年8月

晚报记者给读者帮忙"跑腿"

# 这21件事,都办好了

#### 1. 胡同内照明灯亮了

【读者反映】市区千亩大道 水产公司宿舍胡同里的照明灯

【帮办情况】就此事,记者 和吴女士一起来到了新华区东 环街道办事处兴元社区。经协 调,最终社区与居民达成协议, 安装新电表,100多户居民均摊 电费,让照明灯亮起来。目前胡 同里已有两盏灯恢复照明。

#### 2. 修复塌陷的井盖

【读者反映】市区新华路市 中心医院急救通道北侧自行车 道上有一处井盖塌陷。

【帮办情况】就此事,记者 联系了市城市管理综合行政执 法局。城管工作人员及时协调相 关部门对塌陷的井盖进行了修

#### 3. 加固松动井盖

【读者反映】市区晴川路凤 凰城小区B区门前的机动车道 上,多个井盖松动,机动车经过 时发出"咪咪"响吉

【帮办情况】就此事,记者 联系了市城市管理综合行政执 法局。城管工作人员协调维修, 对之前发出声音的一排井盖周 围,填补了沥青层加固井盖。机 动车碾轧经过时,已不再有响

#### 4. 调整路灯照明时间

【读者反映】市区永济路西 南方向的街边公园里的路灯,每 天天还没黑就亮了

【帮办情况】就此事,记者 联系了沧州大运河发展(集团) 有限责任公司。工作人员及时对 路灯的照明时间进行了调整,路 灯照明时间正常了。

#### 5. 修复塌陷人行道

【读者反映】市区藝御街人 行道路面塌陷,40多块地砖翻

【帮办情况】就此事,记者 联系了市城市管理综合行政执 法局。经协调,蔡御街人行道塌 陷的路面已修复平整,地砖也重 新铺设整齐。

#### 6. 排水箅子修好了

【读者反映】市区永济东路 第十五中学附近路口拐角处的 排水箅子塌陷

【帮办情况】就此事,记者 联系了市城管部门。城管部门及 时协调相关部门的工作人员对 塌陷铁箅子进行了修复。

#### 7 扶正歪倒路缘石

【读者反映】市区清池南大 道与九河西路交叉口附近,机动 车道与非机动车道之间绿化带 边的路缘石歪倒,旁边地面塌

【帮办情况】就此事,记者 联系了市城市管理综合行政执 法局。经协调, 歪倒的路缘石已 被扶正,周围塌陷的路面也,埴补 平整。

#### 8. 更换小区多个井盖

【读者反映】市区邮政小区 院内多个井盖均有不同程度损坏,有的已经掉入排污渠中。

【帮办情况】就此事,记者 联系了运河区南湖街道办事处 孔雀城社区。经社区与上级及多 个相关部门协调沟通后,邮政小 区消防通道上的多个损坏塌陷 的井盖已全部更换。为防止设置 在消防通道和路面上的井盖再 被车辆轧坏,井盖上面均加装了 金属板

#### 9. 损坏座椅修好了

【读者反映】沧州市人民公 -把座椅和一条长凳损坏。

【帮办情况】就此事,记者 联系了沧州市人民公园管理 处。工作人员及时对断齿和缺 失木条的座椅长凳进行了修复 和更换。

#### 10.拆除加固树木支架

【读者反映】市区解放桥东 往南的堤顶路旁绿化带内,一些 树木的支架松脱折断。

【帮办情况】记者就此事联 系了沧州大运河发展(集团)有 限责任公司。工作人员联系相关 部门人员拆除了绿地内"缺胳膊 少腿"的树木支架,松脱下滑的 支架也重新捆绑加固。

## 11. 修复翻翘排水箅子

【读者反映】市区永济西路 国家电网营业厅对面人行道,有 一排水箅子翻翻

【帮办情况】就此事,记者 联系了市城市管理综合行政执 法局。城管部门及时协调相关部 门的工作人员对翘起的铁箅子 讲行了修复

#### 12. 坑洼路面恢复平整

【读者反映】运河区迎宾大 道与晴川路交叉口停车待行区 地面坑洼不平

【帮办情况】记者就此事联 系了市城市管理综合行政执法 局。工作人员记录了有关情况, 随后派人重铺了地砖,路面已恢 复平整。

#### 13. 更换排水渠井盖

【读者反映】市区御河路御 河新城东区马路对面附近一处

排水渠井盖塌陷损坏。

【帮办情况】就此事,记者 联系了市城市管理综合行政执 法局。城管部门及时协调相关部 门的工作人员对塌陷损坏的井 盖进行了更换。

## 14. 倾斜大树"站"起来

【读者反映】市区榕城路榕 城世家小区附近路边一棵大树 '躺倒

【帮办情况】就此事,记者 分别联系了市城市管理综合行 政执法局和新华区车站街道办 事处站东社区。日前,经城管部 门和社区的沟通,"躺倒"路边的 大树已重新"站"起来。

#### 15. 维修塌陷路面

【读者反映】市区水月寺街 与光荣路交叉口斑马线旁的地

【帮办情况】就此事,记者 联系了市城市管理综合行政执 法局。城管工作人员协调相关部 门维修,斑马线旁塌陷的路面已 修复平整,机动车经过时不再颠 簸。

#### 16. 更换破损地砖

【读者反映】市区求是南大 道沧州人防广场东南角一处排水铁箅子周围地砖破损。

【帮办情况】就此事,记者 联系了市城市管理综合行政执 法局。日前,城管部门的工作人 员对铁箅子周围破损的地砖讲 行了更换和修复。

#### 17. 扶正歪倒行道树

【读者反映】市区金域华庭 小区1号楼旁边人行道有两棵 树歪倒、倾斜;市区行署西街和 解放路交叉口阳光酒店对面有 两棵行道树倾斜。

【帮办情况】就此事,记者 联系了市政公用事业服务中心 市政公用事业服务中心的工作 人员及时行动,当天下午就对歪 倒倾斜的大树讲行了重新移植 和扶正。

#### 18. 修好翘起的铁箅子

【读者反映】市区行署西街 人行道边的排污渠铁箅子损坏

【帮办情况】就此事,记者 联系了市城市管理综合行政执 法局。经协调,相关部门施工人 员已将损坏翘起的铁箅子修好。

#### 19. 路面修复平整

【读者反映】市区清池南大 道路东有一处新修的地面被车 轧出了一个坑

【帮办情况】记者就此事联 了沧州市城市管理综合行政 执法局。工作人员详细记录了有 关情况,随后派人修复了路面。

#### 20. 清理枯枝杂物

【读者反映】运河区鲸川路 "沧州华润燃气有限公司巡线 站"东侧墙边堆着两堆枯枝,旁 边还有一些杂物,

【帮办情况】记者就此事联 系了运河区南环街道办事处鲸 川路社区。社区负责人了解情况 后,派人清理了墙边的枯枝和杂 物,空地已恢复整洁。

#### 21. 清走倾斜小树

【读者反映】市区解放西路 狮城公园北侧有一棵小树向便 道倾斜,阻碍路人通行。

【帮办情况】记者就此事联 系了市园林绿化养护处。工作人 员记录了有关情况,派人清除了 倾斜的小树,便道恢复畅通。

张婧 李玲 霍晓华 整理

#### 创文明城市 建美好家园——" 四个全民"进行时

这里,有最具特色的沧州非遗美食; 有汇聚文化内涵的农副产品。 优特产品展销中心正式成立以来, 便得到 了很多市民朋友的认可。

在这里不仅可以购买到沧州各具特色 传统美食,而且可以购买到省外原产地特 色产品。目前,名优特产品展销中心已入驻沧州本土几百种产品,以及几十余款外 省域原产地特产。外源地产品合作的省份

## 名优特产品展销中心等您来

已扩展到四川、内蒙古、大连、福建、云 南、海南等多个省份。

名优特产品展销中心现已入驻的产 包括任丘今亿根纯红薯粉条、东光连 镇王记花生米、东光桑葚干、刘记酥糖、盐山蜜薯、南皮祁家窝头面、河间驴肉、 任丘王疯子红咸菜、南皮寨子甜醋、沧县 原生态蜂蜜、宋馍馍面花、荞麦片、桑叶 小麦粉、蔬菜面、橄榄油、桑葚干红、灯 笼红玉米糁子、石磨面粉、石磨杂粮粉、 老冰糖、古法红糖、稻时佳五常大米、盐 皮蛋、崔一元小磨香油、芝麻酱、白小嘴 山药、铁棍山药、时记益养黑粮、时记八 珍杂粮、时记黄金小米、金丝小枣醋、时

记芝麻酱花生酱礼盒、广盛源寨子甜醋、 广盛源寨子老醋等,这些产品均可现场购 买。

品尝舌尖上的美食 发现不一样的精彩

熟食及水果类的产品可进行预订,包 括: 盐山朱记扣碗、盐山刘记猪蹄、奇美 香肠、南皮孙家老席、东光李文焕烧鸡、 东光李保贞烧鸡、碧洁农业桃子、番茄、 甜瓜、丰稔农业蔬菜等。

名优特产品展销中心除了销售特色美 食,还创办了"赶小集""小小集"等一系列活动。"赶小集"邀请商家现场销售 的沧州美食,吸引了不少铁杆粉丝; 名优 特产品展销中心推出的"小小集" 也让不少读者眼前一亮。

站"以及三家乡镇驻沧报"助农产品推广站",在名优特产品展销中心举办了挂牌 仪式, 三家农业合作社成为首批签约单 位。

在推出系列活动的基础上, 名优特产 品展销中心围绕线上开展的社区营销群、 会员群也红红火火。目前,线上已发展会 员数千人。独具特色的美食,让会员拍手 称赞,评价度极高。

名优特产品展销中心也期待您的光临 与合作加盟。